

## 中央军委主席习近平签署命令

# 授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,

持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,强国听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培养敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

# 中央军委举行荣誉称号颁授仪式

## 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,

全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持仪式。

在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平

敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈掌声。

颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

# 中央军委举行晋升上将军衔仪式

## 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委

主席习近平签署的晋升上将军衔命令状,中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬礼,向参加

仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

# 中央军委主席习近平签署通令给1个单位、1名个人记功

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给中国人民解放军92950部队记一等功,给陆军工程大学刘爱军记国防科技三等功。

## 做好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟

### ——习近平主席对哈萨克斯坦、塔吉克斯坦国事访问纪实

——详见4版

## 线下“只进一门” 线上“一网通办”

# 政务服务从“能办”向“好办”转变

●内蒙古日报记者 白丹 杨柳

## 改革开放内蒙古实践

推进政务服务,是民心所向、民意所指。

从“进一门”到“最多跑一次”,从“不见面”到“一网通办”,近年来,全区各地不断加快政务服务提档升级、提质增效,以一系列有力有效的改革措施,提升了服务的便捷度和企业群众的获得感,书写了我区经济社会高质量发展的政务服务新答卷。

“高效办成一件事”助力政务服务再提升

居住在呼和浩特市新城区的邓女士是一名新手妈妈,不久前她在为宝宝办理新生儿相关手续时惊喜地发现,通过“蒙速办”移动端即可足不出户,实现“一站式”办理。“之前听说手续又多又杂,要带着一大摞资料在各个部门来回奔波,没想到实际用一部手机就能全部搞定,太方便了!”邓女士说,她在“蒙速办”App上填写了信息、提交了材料,孩子的出生证明就邮寄到家里了,让她感觉十分暖心。

邓女士的便利体验来自“新生儿

出生一件事”全程网办模式。自治区相关部门将出生医学证明管理系统、社会保障卡管理系统、医疗保障信息平台等进行对接,推进实现“一次申报、在线联办、高效协同、共享应用、全程督办”的全程网办服务模式,有效满足市民办事需求,这一政务举措方便了居民。

“此前新生儿出生后,父母经常需要往返多个部门办理出生医学证明、落户登记、医疗保险参保登记、社保卡等新生儿相关业务,‘跑流程’耗时长达几个月。”自治区政务服务与数据管理局政务服务处孙健表示,“现在我们将业务办理环节从22个缩至1个,递交材料缩减至6份,办理时间则减少至7天,极大地促进了业务办理的高效程度。”

近年来,我区不断完善“一件事”数量建设,依托一体化政务服务平台,推进“关联事项集成办”服务模式,全区统一建设“高效办成一件事”系统,关注市民办事便捷性和实际体验感

等,持续完善全面周到、便捷高效的政务服务场景,推动“高效办成一件事”落地见效。

据介绍,自2021年起,自治区确定115项“一件事一次办”事项,线下大厅设立1300余个“一件事一次办”窗口,累计办件152万余件,办理时间、环节、材料及跑动次数平均压减57%。目前,涉及企业的企业信息变更、开办运输企业、开办餐饮店、水电气网联合报装、信用修复、企业上市合法合规信息核查、企业破产信息核查、企业注销登记“一件事”,以及涉及个人的新生儿出生、教育入学、社会保障卡居民服务、残疾人服务、退休“一件事”,共计13个“高效办成一件事”重点事项全部上线试运行,已累计产生办件235万件(次)。

全力打造政务服务新样板

“真的是太方便了!感谢鄂托克前旗不动产登记中心的便民服务。我们夫妻俩结婚多年,自定居鄂托克前旗后,一直忙于工作和家庭,没时间办理银川市金凤区房屋的不动产登记,今天终于解决了我们的燃眉之急。”日前,通过“跨省通办”方式顺利办理完业务的姬先生在窗口激动地说。

(下转第2版)

## 首府财政兜牢民生保障底线

本报讯(记者 宋向华 通讯员 于军)近年来,首府财政始终将保障民生工作摆在优先位置,在困难群众生活保障、重点群体就业创业、医疗服务保障事业发展、养老医疗保险等方面持续发力,在老有所养、住有所居、病有所医、弱有所扶上不断取得新进展。

——困难群众兜底保障持续发力。上半年,拨付困难群众救助补助资金4亿元,统筹用于城乡低保、特困人员救助供养、临时救助、流浪乞讨人员救助、孤儿和事实无人抚养儿童基本生活保障。将困难群众救助补助资金列入“三保”重点保障清单,足额纳入本级财政预算,切实做到应保尽保、应救尽救,推动救助政策落实落细。

——就业优先导向持续强化。首

府财政大力支持重点群体就业创业,上半年,下达就业补助资金3.8亿元,主要用于落实社会保险补贴、公益性岗位补贴、求职创业补贴、一次性吸纳就业补贴、就业见习补贴等各项就业创业扶持。配合人社、卫健部门,及时拨付中小微企业招聘高校毕业生奖励资金、六大产业集群企业引进人才奖励资金、场租补贴、一次性生育补贴等资金,吸引人口流入,促进就业创业。

——公共卫生服务能力持续提升。上半年,下达基本公共卫生服务补助资金2.72亿元,积极实施国家确定的基本公共卫生服务项目,项目内容包括健康档案、健康教育、预防接种、传染病防治、儿童、老年人及孕产妇保健、高血压等慢性病管理、重性精神疾病管理、卫生监督协管等14项工作。目前,全市卫生健康支出15.04亿元,聚焦公共

卫生关键领域,支持基层医疗卫生基础、公共卫生应急管理体系建设,推动医防融合,筑牢公共卫生防护网。

——社会保障事业持续发展。落实国家提高退休人员基本养老金机制,上半年,下达城乡居民养老保险财政补助资金3.98亿元,下达机关事业单位养老保险财政补助资金5.62亿元,确保养老金按时足额发放。同时,持续发力推动医疗保障事业发展。今年,城乡居民基本医疗保险人均财政补助标准达到每人每年640元,拨付财政配套资金8.1亿元。夯实医疗救助托底保障,按照当前医疗救助待遇水平和医疗保障高质量发展需求,合理调整呼和浩特市医疗救助基金筹资标准,按照上年度常住人口每人每年30元标准,安排财政补助资金。

## 推进诚信建设 优化营商环境

# 内蒙古为民营经济托稳发展平台

本报讯(记者 云艳芳)近年来,为了尽最大努力全方位服务和支撑民营经济发展,内蒙古自治区专门成立了民营经济发展委员会,设立重点民营企业党委和民营经济发展改革服务局,为广大民营企业营造良好环境。

服务更有温度,实实在在地帮助民营企业解决实际问题,建设蒙企通民营企业

业综合服务平台,开通重点民营企业服务专窗,自治区、盟市、旗县三级涉企服务部门全部进入这个平台受理解决企业诉求,让企业有处可诉、有诉必解。平台开设反映问题窗口,及时解决问题,企业有困难就上蒙企通已在内蒙古的企业中广泛流行开来。

支持更有力度,使各项惠企政策

直达快享一一落实。即将出台支持民营经济高质量发展的意见,把支持政策从大水漫灌变为精准滴灌,着力破解民营企业反映比较集中的准入限制、融资难等问题。同时,通过开展诚信建设工程,让诚实守信的企业把信用变现,得到更多实惠,推出以信用评价为基准的信贷券。

## 对商务领域单用途商业预付卡发卡企业

# 呼和浩特市发出诚信倡议书

本报讯(记者 云艳芳)为严格规范商务领域单用途商业预付卡市场秩序,切实保护消费者合法权益,近日,呼和浩特市根据商务部《单用途商业预付卡管理办法(试行)》的相关规定,向全市企业发出诚信倡议书。

遵守法律法规:发卡企业要认真贯彻落实国家有关单用途商业预付卡的法律法规,自觉遵守相关政策规定,依法依规开展发卡业务。不从事任何违法违规的发卡活动,切实维护市场秩序和公平竞争环境。

主动登记备案:在呼和浩特市范围

内从事零售业、住宿和餐饮业、居民服务业的发卡企业应在开展单用途商业预付卡业务之日起30日内备案。集团发卡企业、品牌发卡企业在市商务局备案;规模发卡企业、其他发卡企业在旗县区、经开区商务部门备案。

规范签订合同:经营者不得设置霸王条款,不得利用章程、协议、格式条款等方式加重消费者责任,排除消费者权利、减轻或免除经营者责任。

自觉履约践诺:经营者需按照事先约定或承诺提供商品或服务,不得擅自变更或限制消费者的使用权利;不得以

关门歇业、易主、变更经营地址等为由不履行合同义务。

杜绝虚假宣传:不得以虚假宣传、违法广告、欺骗性的销售诱导等方式骗取消费者办理单用途商业预付卡。

严禁价格欺诈:不得利用虚构原价、虚假优惠折价、不履行价格承诺等虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者办理单用途商业预付卡。

保护个人隐私:不得侵害消费者个人信息,对办卡消费者的个人信息需妥善保管,防止消费者个人信息泄露或者非法向他人出售消费者个人信息。

## 经开区已兑现各类科技创新政策奖补资金1583.25万元

本报讯(记者 宋向华)截至5月底,呼和浩特经济技术开发区已兑现各类科技创新政策奖补资金1583.25万元,涉及41家企业。其中,科技成果转化专项资金涉及2家企业、450万元;重大

科技项目资金涉及3家企业、840万元;科技政策兑现资金涉及29家企业、83.25万元;科技成果转化专项资金涉及7家企业、210万元。

近年来,经开区财政金融局拨付的

奖补资金进一步激发了驻区企业科技创新的动力和活力,加快科技型企业发展步伐,有效提升经开区企业自主创新能力,推动科技成果转化,促进企业转型升级和高质量发展。



保障农灌线路电力供应

进入7月,农业灌溉用电负荷增大,部分农网供电能力不足,内蒙古电力集团呼和浩特供电公司全力保障农灌线路的电力供应可靠性和稳定性需求。图为该公司配电网作业处正在对武川县哈拉村10千伏福堂线供电电压进行升级。

■本报记者 武子暄 通讯员 李顺鹏 摄